m Bir kapta bulunan 225 cm® hacmindeki su donduruluyor.
Suyun &zkiitlesi 1 g/cm?®, buzun 6zkiitlesi 0,9 g/cm? oldu-

guna gére, su donduruldugunda olusan buzun hacmi kag cm®
tir?

A) 150 B) 160 C) 180 D) 220 E) 250

2. 4 Kitle (g)
Y

X
30
20
/
o/

0 10 20  Hacim (cm?)

Sekildeki grafik, belli bir sicaklhkta X ve Y maddelerinin, kitle-
lerinin hacimlerine bagl degisimini gosteriyor.

Buna gore, 30 g X, 40 cm? Y alinarak olusturulan tiirdes
karisimin bu sicakhktaki 6zkiitlesi kag g/cm3 tiir?

A) 2 B)% C)% D)% E) 1

m Ozkitleleri sirasiyla d ve 3d olan ayni sicakliktaki X ve Y sivi-
larindan tiirdes bir karisim yapiliyor.
Karigimin hacimce %25 i X sivisindan olustuguna gore,
karisimin ozkitlesi kag d dir?

3 5 7
A B) 2 C) 5 D)3 2=
m 4 Kdtle (g)
K L
20
M
L~
10%/

0 10 20 Hacim (cm3)

K, L, M sivilarinin kitle-hacim grafikleri sekildeki gibidir.

Bu sivilarin her birinden 10 g alinarak yapilan tiirdes kari=

simin dzkiitlesi kag g/em? tiir?
3 6

A) = B) = C)1 D)




h
2d 3d 3d I

s 25 3s

Diisey kesitleri sekildeki gibi olan K, L, M kaplarinin taban
alanlari sirasiyla S, 2S ve 3S dir. Kaplarda h ylksekliginde 2d
ve 3d ozkutleli sivilar vardir.

Kaplarin bos kisimlan ayni sicakhktaki d ézkiitleli sivi ile
tamamen dolduruldugunda olusan tiirdes kanisimlarin 6z=-
kiitleleri dy, d, , dy, arasindaki iligki nedir?

A}dM>dL>dK B)dM:dL}dK
C)d >dy>dk D)dk >d =dy
E)dk =d_ =dy

m Kitlesi 3m, hacmi V olan bir sivi ile ayni sicaklikta kitlesi m,
hacmi 3V olan baska bir sivi tiirdes olarak karnistinhyor.
m kiitleli sivinin 6zkiitlesi d olduguna gore, karisimin 6z-
kiitlesi kag d dir?

A)% B)% C)1 D) 2 E)3
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Cevaplar :
1)E, 2)B, 3)C, 4)B, 5)B, 6)E,



